

Власти РФ выступают против использования вопросов, связанных с изменением климата, в качестве аргумента в конкурентной борьбе за энергетические рынки, заявил вице-премьер России Александр Новак на заседании ГА ООН по энергетике. «Перед мировой энергетикой стоит важнейшая задача по снижению негативного воздействия на климат. Считаем, что работа в этом направлении не должна входить в противоречие с решением задачи ликвидации энергетической бедности и приводить к ограничениям на доступ к энергии», - приводит его слова ТАСС.

Подробнее:

https://aif.ru/money/economy/novak_tema_klimata_ne_dolzhna_iskolzvatsya_v_borbe_za_rynki_energii